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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 14 DE JULHO DE 2021 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 61/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Extingue os cargos de 

Auxiliar de Serviços e de Guarda Patrimonial e dá outras providências. 

 

Requerimento nº 210/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer Voto 

de Sentido Pesar pelo falecimento da Senhora Terezinha de Jesus Machinski 

Kachinski. 

 

Requerimento nº 211/2021 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer a 

Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 

a possibilidade de extensão da rede de luz na Rua Adolfo Woellner, no Distrito de 

Abapan. 

 

Requerimento nº 212/2021 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer a 

Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 

a possibilidade de calçamento para pedestres nas ruas que passam em frente ao 

Colégio Edina Woellner e a Escola Santo Lazarini, no Distrito de Abapan. 

 

Requerimento nº 213/2021 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer 

Voto de Congratulações para o Sr. Paulo Bertolini, por assumir a presidência da 

Maizall - Aliança Internacional do Milho. 

 

Requerimento nº 214/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 

a viabilidade de asfaltamento na Rua Luiz de Biassio, na Vila Rosário, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 215/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Governador do Estado do Paraná, ao Secretário da Comunicação Social e 

Cultura e ao Chefe da Coordenação do Patrimônio Cultural e Secretário Executivo do 

Conselho Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico informações sobre o processo 

de Tombamento do Centro Histórico de Castro Paraná. 

 

Requerimento nº 216/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 
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instalação de redutor de velocidade na Avenida Arthur Ehalt, próximo à Panificadora 

Nossa Senhora das Graças, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 217/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano informações sobre a possibilidade da realização de estudos 

para implantação de semáforos na rua Cel. Jorge Marcondes, Vila Rio Branco. 

 

Requerimento nº 218/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer à Inova Ambiental informações sobre a possibilidade de recolhimento de 

materiais recicláveis no distrito do Socavão, neste município. 

 

Requerimento nº 219/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal da Família e 

Desenvolvimento Social informações da viabilidade de execução de Projeto da Guarda 

Mirim, no Bairro Jardim Alvorada, neste município. 

 

Requerimento nº 220/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – 

Requer à Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente 

informações quanto à possibilidade da extensão e manutenção da rede de luz na 

Avenida Bento Munhoz da Rocha Neto, Bairro Jardim Termas Rivieira, nesta cidade. 

 

Indicação nº 170/2021 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 

Urbano a necessidade colocação de lombada na Rua Edgar Briski, na altura do nº 

325, no Jardim Social Arapongas. 

 

Indicação nº 171/2021 – Autoria: Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de patrolamento e cascalhamento da Rua Gustavo Arnoldo Augustat, 

Bairro Poço Grande, nesta cidade. 

 

Indicação nº 172/2021 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de colocação de lombada na rua Valdivino Santos 

Silva, Bairro Cantagalo, nesta cidade. 

 

Indicação nº 173/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Indica ao Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade de instalação de 

placas de sinalização vertical nas ruas Licínio Pereira Bueno e José Macedo Dantas, 
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ambas em cruzamento com a rua José Félix Novaes do Canto e Silva, no Bairro 

Cantagalo I, nesta cidade. 

 

Indicação nº 174/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 

pintura de meio fio nas ruas do Bairro Jardim das Araucárias 3, neste município. 

 

Indicação nº 175/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 

sinalização horizontal nas ruas Rosana Cardoso Amato, Adilia de Mello Beck, Dr. 

Afonso Celso Abraão, Alfredo de Oliveira Ávila, Manoel Fidelis do Nascimento, Valter 

Poton Bourguignon, Oscar Dias de Macedo, Capitão Antonio Prestes Filho, Valentin 

Bannach Junior, Rozendo Manoel Galetto e Maestro Pedro Maia, no Bairro Jardim das 

Araucárias 3, neste município. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Resolução nº 04/2021 – Autoria: Mesa Executiva – Regulamenta o 

Decreto Municipal nº 359/2021 no âmbito da Câmara Municipal e dá outras 

providências. 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 54/2021 – Autoria: Augusto de Camargo Iucksch Beck - Dispõe 

sobre a remoção de dispositivos inservíveis dos serviços de telecomunicações e de 

distribuição de energia elétrica dos locais públicos. 

 

 


